

石林荣膺“全国诚信示范市场” 商场自掏腰包补贴消费者

随着3·15的临近,一场家居促销大战拉开了序幕,各种优惠活动、促销口号已早早进入大家的视野。作为南京本土老牌家居卖场,多年来,石林家居连锁以实惠的价格、优质的产品和服务赢得南京居民阵阵喝彩,最近,石林更是荣获了“全国诚信示范市场”的荣誉称号。为了让消费者享受到更多优惠、性价比更高的产品,3月9日~17日,石林家居和石林家乐家将给全城消费者带来一场优惠盛宴,商场联合场内商家共同让利,还有超多好礼。



到石林家居两店消费还可“返现金”

买就返10%-20%现金

为了让消费者享受到实实在在的实惠,石林家居将在今年3·15到来之前,打出“诚信价”“放心价”。“我们带给消费者的,是诚信的价格、诚信的产品和诚信的服务。”石林家乐家相关负责人说,3月9日~17日,来石林买建材家具,商场会直接送现金。“石林家乐家和石林家居两店联合场内千余品牌诚信让利,不搞噱头不玩花样,直接返现补贴。活动期间,在石林家乐家和石林家居活动品牌内购物,无论购物多少,即可在成交价基础上直接抽取10%~20%的现金返还,返现当场兑现,特价商品及尾款除外,每单订单只可抽取一次,机会难得,想省钱的消费者

可要抓紧机会了!”

凭特权卡再返3.15%

据业内人士透露,很多卖场虽然喊出超过10%的补贴口号,其实商场自身补贴的部分很少,一般只有2%~3%,而此次石林给消费者补贴最少4%,实惠程度可见一斑。石林负责人表示:“除了各商户纷纷拿出优惠,我们商场也拿出了实在且力度较大的补贴让利给消费者,活动送的大礼,都是石林自掏腰包的。为什么我们的价格能落到实处,补贴更大?因为像房租等经营成本,和其他高端卖场比,我们可能只是他们的1/3,省去这些成本,我们将价格放到最低,最大限度地让利于消费者。”

想要更省钱?现在,消费者就可以通过石林两店总台电话预约,报名参加诚信特权卡的活动。这张特权卡有什么用呢?当然是让你享受到更多实惠的优惠了!凭特权卡就能再享3.15%的返现优惠。凡持有特权卡在活动期间购物的客户,可在参加商场所有活动后,再享受3.15%的返现特权。

不仅如此,活动期间,石林还给消费者准备了丰盛的礼品。购物满2000元在商场总台交款即可获赠洗衣液礼包;购物满两个订单在商场总台交款,每个订单达到2000元以上,并且累计达到30000元以上,即可获赠折叠车一辆。此外,还有超多买断价的特供产品。(王燕)

科勒南城旗舰店落户石林家乐家

3月16日,全球厨卫顶级品牌科勒卫浴在家乐家商业广场的旗舰店将盛装开业。这是科勒继主材展后又一大手笔之作,届时,科勒华东区销售总裁将亲临开业现场,为新店开业揭幕。

据悉,本次开业时间恰逢科勒140周年庆,科勒将推出多重好礼答谢到场贵宾:进门赠好礼;签单有礼“油”;现金任你抓;全场促销,最高返现25%;更多单品、组合特价商品回馈您;商场另有好礼相送。

作为全球领先的厨卫品牌,百余年来科勒始终将艺术、设计和创新奉为品牌精髓,糅合自身优雅格调。展厅主要由NUMI一体超感坐便器、SPA、艺术系列及科勒经典套间组成。NUMI一体超感坐便器,集全球领先的人性科技及卓越性能于一体,将卫浴功能无限放大,真正全方位打造完美的私密空间,满足优雅生活的每一种需求。SPA区及部分艺术系列充

分展示了精致欧式风格、优雅古典风格及时尚现代简约风格。每个区域均拥有实景体验功能,营造出优雅生活的氛围。

巧夺天工的精美石浴缸,用最上乘完美的材质和最别出心裁的一体式设计、精致流线及空灵典雅的气质,成为令人流连忘返的浴品经典。随心雨花洒系列采用先进“亲氧”水流科技,使这系列花洒成为优雅生活中的艺术,提供了极为舒适的天然感受。座厕活水区域,则全面展示了圣拉菲尔五级旋风,五星级的设计配合五级旋风超强冲水效果,精致流畅的曲线勾勒出华贵典雅的气质,全面树立科勒座便器“五星尊贵,五级旋风”的专家形象,科勒经典产品及主力销售产品展示区,明确的区域划分有助于客户在优雅环境中便捷地选购科勒不同种类的产品,为消费者提供完美的一站式解决方案。(王燕)

新爱华装饰周末带来最新设计

3月9日、10日,新爱华装饰将在北京东路22号和平大厦13楼举办家装设计博览会。届时,顶级家装设计团队将齐聚现场,为参与业主解析家装设计方案。为迎接消费者权益日,新爱华推出“高品质不等于高价格”的特惠活动。

本次活动,顶级家装设计团队将齐聚现场,设计精英将讲解低调奢华、中式、欧式、极简等设计风格,解析全城近800个小区户型样板房,展示最新设计。业主可以根据自己的喜好,与设计师沟通出完美的设计方案。活动期间,新爱华装饰将和

40种品牌家具、建材联动优惠,业主可享受全城最低价;交设计费全款的客户,可享受折上折;现场交定金的客户免费获赠乳胶漆;还有现场抽大奖等优惠;签单业主有机会参与100多套厨房橱柜现场大放送的活动;带户型图参与的业主更可免费领取精美礼品一份。(袁阳)

■小贴士

时间:3月9-10日
地点:北京东路22号和平大厦13楼



不看工地
就装修
小心被忽悠!

是我们太晚了,

2013年才在行业内首推在工地全公开行动,没有让业主们很早意识到“装修前一定要先看工地、了解质量”的重要性。导致很多业主不看工地就装修,盲目选择,一不小心就被忽悠、被猫腻。

对不起

600套在建工地(含小户型、大户型、跃层复式、别墅公馆)、40辆豪华中巴、18条参观专线、8大装修风格、6级施工阶段。您可拨打400-086-0101随时预约,随即参观。



全国统一客服电话

400-086-0101

活动时间:

3月9-10日 16-17日

市区会场: 玄武门南京规划建设展览馆

江北会场: 桥北江畔明珠广场(桥北客运站旁)

江宁会场: 江宁岔路口宏运大道武夷商城

中国家装品牌: 南京/武汉/合肥/重庆/成都/长沙/南昌/贵阳/昆明/郑州/青岛/镇江/无锡/扬州/淮安/盐城/泰州/芜湖/安庆/常州/南通/徐州